



中央电视台聚焦拉卡拉 把银行带回家，彻底解决交费难，排队久

如今到处经营很想还款交费难，银行排队久，办点一些日常业务，必须花费几个小时排队。

9月10号CCTV《天下》报道2010年9月10日在《焦点访谈》的“你身边有...”栏目会上，众多金融工具和产品的出现让

老百姓看到不再害怕排队的希望。尤其最自豪的是国内最大的第三方支付公司拉卡拉推出的家用刷卡机。

面对记者肯定已上线的连接，百姓即可在家刷卡交行话费、还款、余额、水电煤缴费、转账汇款等。老家趁

机一刷，1分钟搞定，与银行排队相比，大大节省了百姓的时间和精力。

据了解，拉卡拉是中国首家专注合作银行，其合作伙伴在全国已有4万多个，进驻股交所上市机构已开始全面走向家庭。

央视报道的刷卡机，现已进入家庭

今天起， 南京人可以 在家刷卡交费了！

在家刷卡，彻底解决跑路累，排队久，缴费难，网购怕等老大难问题

“去银行转账汇款或交个水电煤费真是太难了，排队现象越来越严重。早上九点去银行，队伍就已经很长了，有退款的，有转账的，有交费的，等我交完那点水电费，都下午一点多了。现在用拉卡拉，还款交费在家刷卡就行，再不用排长队了。”家住南京青瓦巷小区的刘先生高兴地说。

随着苹果等超百家拉卡拉受到越来越多用户的欢迎，入秋后，全国银联、支付宝等同质的便民金融家庭服务计划将在南京进入一个全新的阶段，并于南京拉卡首发在中央电视台新闻频道报道过的家庭刷卡机拉卡拉。

信用卡还款， 在家刷卡就能办

城市白领一族的消费意识越来越强，80%都有信用卡，但据了解，很多信用卡用户对每单的还款很抵触。导致还款操作过程繁琐且不安全，使用者往往还是喜欢去银行柜台办理还款。每单还款

之前，首先要么一人端着一张张去找发卡行的网点，然后要排半天队。

不过，最近刘先生在南京市家庭中的拉卡拉刷卡机已使用信用卡还款轻松不少。拉卡拉一根U型线连接，便可使任何一张银行卡轻松使用还款，还不收手续费。这对于一民们来说，再也不担心为还款出门排队，十分省力，休息日好好睡个觉。

水电煤缴费 在家刷卡只需1分钟

常使用信用卡的刘先生，之前在苏果超市使用拉卡拉刷卡机

购物后，还款，还上交给手机充值。了解到不仅可缴水电煤以及其它转账功能，决定买一台拉卡拉刷卡机回家，方便以后特别为这些小事跑腿。

当刘先生对老爸说水电煤缴费，在家刷卡就行，不用出门不用排队的时候，刘大爷根本不愿意这种高科技。儿子又拿出拉卡拉刷卡机，拍过半分钟的操作流程或对当月水电煤账单缴费的时候，刘大爷还是有点不太相信。刘先生又用拉卡拉半分钟内掏出刘大爷的退休工资本，刘大爷愣在原地，感觉拉卡拉刷卡机，真是太不可思议了。

不出门、不排队 还款交费的最高境界

水费、电费、燃气费、取暖费、在线费、电话费、手机费、宽带费、房费、物业费、卫生费、停车费、罚款、学费，过日子到底需要多少生活费？

这么多费用，说起来吓人，交起来更费劲。自己坐车不说，每次都需要走很长距离。拉卡拉的出现，将要彻底改变南京百姓交费“苦”的历史。在家甲，仅需刷卡一分钟，就可完成还款交费问题。而且全家都适用，不进门、不排队，可谓还款交费的最高境界。

拉卡拉 全家都能用，全家都轻松

家几口，有人要迫切还款，有人要定期还款，有人要定期交水电煤费；有人喜欢网购，网游；有人要交物业费；所有人要付手机费，上网费……一台拉卡拉刷卡机在家轻松搞定。



使用拉卡拉刷卡机，不仅信用卡还款方便，家庭生活的一些水电煤费，包括全家人手机充值，为

已和妻子每月的工资到账查询，偶尔和家人、朋友之间的汇款、转账，也非常方便。妻子经常网购，用拉卡拉更安全一些。”

你的时间和精力值多少钱？

你的时间值多少钱？1小时100元？20元？1元？你愿意花多长时间的宝贵时间换取上千个小时的便利？拉卡拉刷卡机，给你省钱，给你省时，让你的生活更安全、更便捷。拉卡拉刷卡机银行卡即刻完成转账汇款。

中国银联、拉卡拉共同开展便民金融服务计划



不出门，不排队，在家刷卡就交费

拉卡拉刷卡机

一按 二刷 三确认

- 联想控股旗下企业
- 中国银联战略合作伙伴
- 支持所有银行卡
- 拉卡拉网点遍布全国266个城市的4万个便利店和超市，包括苏果、沃尔玛、国美、好德、快客等。

